

Летний ураган

хулиганил по всему району

В ночь на понедельник, 18 июня, в регион с Балтики пришел сильный штормовой ветер, который вызвал подъем воды в Неве с подтоплениями прибрежных зон Финского залива в окрестностях мегаполиса. Ураган повалил множество деревьев, которые оборвали электропровода и оставили без электричества множество домов по всему Курортному району.

В Сестрорецке основной удар стихии принял на себя основанный Петром I парк «Дубки», который с трех сторон омывается водами открытого Финского залива и обдувается ветрами от юго-западного до западного и северо-западного. Последний раз подобное было полгода назад — тогда сильное наводнение, продолжавшееся почти двое суток, случилось перед Новым годом.

На этот раз подтопление было небольшим, но сильный ураганный ветер поломал множество деревьев, среди которых даже один из старых больших дубов и серебристая ива. Еще на подъезде к парку на Большом Литейном переулке сломанным и упавшим деревом порвало электропровода уличного освещения. А с залива свинцового цвета бушующие волны разбивались о берег так зреющим, словно сошли с полотен русского художника-мариниста Ивана Айвазовского, выпускника Петербургской Академии художеств, который вдохновлялся морской стихи-

ей в XIX веке, в том числе и на берегах Финского залива.

Евгений НИФАШЕВ

Фото автора —

Сестрорецк, 18.06.2012, с 5 до 7 утра

Официальная хроника

18 июня. Все службы, отвечающие за жизнеобеспечение района, приведены в режим круглосуточной работы. Штормовой ветер, обрушившийся на Курортный район сегодня ночью, повалил более 130 деревьев. Пострадавших нет. Автомагистрали и железнодорожные пути оперативно расчищены ночных бригадами. По предварительным данным, рухнувшими деревьями повреждены два автомобиля в Зеленогорске — на Курортной ул. и пр. Ленина. В диспетчерскую службу «Курортэнерго» поступило 330 заявок от жителей преимущественно частного сектора об отсутствии электроэнергии в домах. Из Сестрорецка обратились 90 граждан, столько же заявок поступило из Зеленогорска, из поселков Песочный и Белоостров — 150 обращений. По словам начальника сектора благоустройства, дорожного хозяйства и инженерного обеспечения Ивана Уласеня, отключены трансформаторные подстанции садоводческих объединений в Белоострове.

19 июня. По информации отдела район-



ного хозяйства администрации района, на 15 часов рабочими Сестрорецкого РЭС-1 ОАО «Курортэнерго» из 94 поступивших накануне заявлений выполнено 69. РЭС-2 в поселках Песочный и Белоостров ликвидировала поломку электросети по 130 заявкам из 250 поступивших. В Зеленогорске, Комарово и Репино бригады РЭС-3 обеспечили подачу света в дома по 83 обращениям из 245. На наладке электросетей в районе сосредоточены все силы — работает 14 бригад в составе около 60 человек, задействовано 13 единиц техники.

20 июня. За прошедшие два дня из поступившей 631 заявки на восстановление подачи электроэнергии в дома частного сектора

сотрудниками ЗАО «Курортэнерго» устранины неисправности по 462 обращениям. 10 бригад в составе 40 человек ремонтируют электросети в жестком режиме с 7 утра до глубокой ночи. По Сестрорецку устраниены неполадки по 104 обращениям, в поселках Песочный и Белоостров — 248, в Зеленогорске ликвидированы неполадки по 110 обращениям. С сегодняшнего дня увеличено количество рабочей силы, в общей сложности на ликвидацию последствий стихии направлено 17 бригад.

**Пресс-служба администрации
Курортного района**

